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Kósa Roland alpolgármester a Bagolyvár Gyer-
mekotthon üres udvarából egy igazi álomudvart
– játszótér, fitneszpark, sportpálya – szeretne

varázsolni közös összefogásból, adományokból. A
kezdeményezés célja, hogy az otthonban élő, 4 és 18
év közötti gyermekek számára valódi, élményeket
nyújtó környezetet teremtsenek. A felajánlásokat a
Lakásotthonok Lakóiért Közhasznú Alapítvány gyűjti.
A kezdeményezéshez már több győri cég és szervezet
is csatlakozott. „A játszótér megvalósításához már
csak 2-3 millió forint hiányzik” – mondta Kósa Roland. 

Amennyiben támogatnák a kezdeményezést:
Lakásotthonok Lakóiért Közhasznú Alapítvány
ERSTE BANK 11600006-00000000-83442663
Közlemény: Álomudvar

Ünnepi gálaműsor keretében
adták át a vármegyei Év Vállal-
kozója és Prima díjakat múlt

pénteken a győri zsinagógában. Győr-
Moson-Sopron vármegye Év Vállalko-
zója elismerésben idén Horváth Nor-
bert, az In-Food 2000 Kereskedelmi
Kft. ügyvezetője, Balogh Imre, a Hol-
land-Unió Kereskedelmi és Szolgálta-
tó Kft. ügyvezetője, valamint Ubran-
kovics Pál, az Ubrankovics Gerenda-
és Készházgyártó Kft. ügyvezetője ré-
szesült. A kitüntetettek a Vállalkozók
és Munkáltatók Országos Szövetsége
(VOSZ) oklevelét vehették át. Ugyan-
csak oklevéllel ismerték el az Orszá-
gos Év Vállalkozója díj vármegyei ki-

tüntetettjét, Cserpes Istvánt, a Cser-
pes Sajtműhely tulajdonosát. Az est
fénypontja a Prima díjasok kihirdetése
volt: a Magyar Népművészet és Köz-
művelődés kategóriában Kokas Éva, a
Generációk Művelődési Háza igazga-
tója érdemelte ki az elismerést. A Ma-
gyar Tudomány kategória Prima díjasa
Dósa Gábor, a Széchenyi István Egye-
tem Felsőoktatási és Ipari Együttmű-
ködési Központjának vezetője, illetve
az ehhez kapcsolódó Uni Inno Zrt. ve-
zérigazgatója lett.

A Magyar Sport kategóriában Földing-
né Nagy Judit hosszútávfutó atléta,
olimpikon kapta a Prima díjat.

Fotó: Orosz Sándor

Fotó: Marcali Gábor

A VárMegye PríMái

ÖSSzefogáS 
A bAgolyVárért

KÖzMegHAllgAtáS
győr Megyei Jogú Város Önkormányzata
2025. november 27-én (csütörtökön) 15 órá-
tól 18 óráig közmeghallgatást tart a város-
háza dísztermében (győr, Városház tér 1.).

A közmeghallgatáson személyesen megjelent sze-
mély kifejtheti egy közérdekű, a lakosság nagyobb
csoportját érintő kérdéssel kapcsolatos vélemé-
nyét. Kérdés, illetve javaslattételi szándék esetén
a városháza díszterme előtti regisztrációs asztal-
nál van lehetőség sorszámot kérni a felszólaláshoz
14.30 és 17.30 között. A jelentkezők részére érke-
zési sorrendben biztosítják a sorszámot.

Felszólalási idő: maximum 3 perc
(név és lakóhely ismertetését követően).

Harrach Péter, a Magyar Kereszténydemokrata
Szövetség (MKDSZ) alapító elnöke, az első Or-
bán-kormány szociális és családügyi minisztere
volt a szövetség Győr-Moson-Sopron várme-
gyei szervezetének vendége a győri könyvtár-
ban. A meghívó megyei elnök, dr. Dézsi Csaba
András utalt rá, hogy az MKDSZ nem politikai
párt, hanem kulturális egyesület, mely műhely-
beszélgetéseken fejti ki saját, és hallgatja meg

Az MKDSz VenDége Volt HArrAcH Péter

az érdeklődők véleményét a fontos témákról.
Győrben a keresztény Magyarország jövőjéről
beszélgettek. Jelen volt – többek között – Széles
Sándor főispán, dr. Pápai Lajos, az előző megyés
püspök, valamint a Fidesz-frakció több tagja is.
Az ilyen beszélgetéseknek mindenképpen létjo-
gosultságuk van ebben az eldurvult hangú, ag-
resszív világban, summázták a szervezők a ren-
dezvény fontosságát és értelmét.
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APálffy utcai rendelők
elavultak, korszerűtle-
nek, és az ott lévő egyik
praxisra sincs évek óta

jelentkező orvos. A problémát
látva Antal Imre (Fidesz–KDNP)
belvárosi képviselő a Batthyány
tér 3. szám alatti, önkormányza-
ti tulajdonú ingatlanon egy új,
korszerű egészségügyi és szoci-
ális központ kialakítását javasol-
ta a közgyűlésnek.

A tervezett fejlesztés keretében
az új épület földszintjén helyet
kapna 6 felnőtt háziorvosi rende-
lő, 2 gyermekorvosi rendelő, 2 vé-
dőnői szolgálat, valamint egy
megújult idősek klubja. A képvise-
lő javaslata szerint a projekt első
lépése egy részletes műszaki terv
elkészítése. A tervezés során ki -
emelt figyelmet kap a telek
adottságainak maximális kihasz-
nálása, a parkolás épületen belüli
megoldása, a zöldfelületek meg-
őrzése. A közgyűlés egyetértett
az elképzeléssel és döntött arról,
hogy a város megtervezteti az új

AntAl iMre KéPViSelő JAVASlAtA 

ÚJ egéSzSégügyi KÖzPont éPülHet A belVároSbAn
egészségügyi létesítményt,
amelyre 50 millió forintot biztosít.

A tervezési szerződés megköté-
sének határideje a 2026-os
költségvetés elfogadását követő

30 nap, míg a tanulmányterv be-
nyújtása a novemberi közgyű-
lésre várható. A tervek szerint
magántőke bevonásával való-
sulhatna meg a beruházás, úgy,
hogy a befektető az emeleten

lakásokat alakítana ki, ezek ér-
tékesítése segítené a projekt fi-
nanszírozását. 

Antal Imre így fogalmazott: ja-
vaslata egy olyan beruházás
alapjait fekteti le, amely hosz-
szú távon szolgálja Győr lakos-
ságát. A modern egészségügyi
ellátás, a megújult szociális
szolgáltatások és a zöld kör-
nyezet mind hozzájárulnak ah-
hoz, hogy Győr még élhetőbb
várossá váljon. 

A képviselő hozzátette: „A másik
fontos javaslatom az volt az ok-
tóberi közgyűlésen, hogy a zöld-
terület-fejlesztési alapból tervez-
tessük meg a jövő év folyamán a
Batthyány tér teljes felújítását.
Erre most kérik be az ajánlatokat,
tehát elindult a tervezési folya-
mat, és a forrás is megvan rá.
Hamarosan a lakosság észrevé-
teleit, igényeit is felmérjük, hogy
mi kerüljön konkrétan a tervbe, a
környéken élők mit szeretnének
a Batthyány téren.” 

A szépkorúakkal még 2010-ben kötött szö-
vetséget a kormány, azóta számos intézke-
déssel segítették az időseket – erről már dr.
Fekete Dávid beszélt lapunknak.

„Visszavezettük a baloldal által elvett 13. havi
nyugdíjat, bevezettük a nyugdíjprémiumot és
az inflációkövető nyugdíjemelést is. Nemré-
giben pedig az élelmiszerláncok indokolatlan
áremeléseit igyekeztünk kompenzálni az idő-
sek részére, ezért október 15-ig mindenki
megkapta a 30 ezer forint értékű élelmiszer-
utalványokat” – sorolta az intézkedéseket a

Dr. feKete DáViD: JAnuártól 
JÖn A 14. HAVi nyugDíJ

Győr+ Médiának a Győr és térsége élhetősé-
géért és fejlesztéséért felelős miniszteri biz-
tos. Mint azt dr. Fekete Dávid kifejtette, fon-
tos számukra, hogy a szépkorúak biztonság-
ban érezzék magukat. „Az elmúlt időszakban
is több kormányzati döntés született. No-
vemberben nyugdíj-kiegészítést fizetünk, az
összeget a novemberi nyugdíjjal együtt utal-
ják vagy kézbesítik, decemberben pedig már
az emelt összegű juttatás érkezik. Januártól
újabb nyugdíjemelés lesz, februárban pedig
jön a 13. havi nyugdíj, és lépcsőzetesen be-
vezetjük a 14. havi nyugdíjat is.”

Orbán Viktor miniszterelnök a héten bejelentette, hogy január elsejétől több
lépésben bevezetik a 14. havi nyugdíjat, de a kormányfő elmondta azt is, hogy
nem maximalizálják a 13. havi nyugdíjakat, hiszen ami megilleti az embereket,
azt meg kell kapniuk.

Fotó: Marcali Gábor

Fotó: Marcali Gábor
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Városunkban a tankerü-
let fenntartásában há-
rom gimnázium és két
szakgimnázium, illetve

technikum működik. A Széche-
nyi-egyetem két technikumot és
egy szakgimnáziumot, a Győri
Egyházmegye két, a bencés rend
egy gimnáziumot, az evangéliku-
sok szintén egy gimnáziumot tar-
tanak fenn, csakúgy, mint az Audi
Hungaria Iskola Intézményfenn-
tartó és Működtető Közalapítvány,
az ETO Jövőjéért Alapítvány, vala-
mint a Győri Waldorf Egyesület.

Gecsei Kolos, a Kazinczy-gimná-
zium igazgatója szerint a műkö-
dő hagyományoknak köszönhe-
tő, hogy iskolájuk az ország leg-
jobb gimnáziumai között szere-

pel. Kellett hozzá harminc-negy-
ven év tudatos fejlesztése, ami
azonban nem sikerülhetett vol-
na a pedagógusok példaértékű
elköteleződése nélkül. A Ka-
zinczyban kimagasló a gyermek-

akik akarnak és tudnak is többet
tenni azért, hogy mind a tanul-
mányaikban, mind a közösségi
életben megállják a helyüket. A
négy évfolyamos gimnáziumba
való bekerülésnél a világra való
nyitottságot és a továbbtanulási
szándékot fogalmazta meg alap-
vető elvárásként Gecsei Kolos.  

A Győri Szakképzési Centrum
középfokú intézményeiben
Győrben tizenkét szakképző
technikum és szakképző iskola,
valamint egy gimnázium, Mo-
sonmagyaróváron további há-
rom technikum várja a nyolcadi-
kos diákokat. A technikumi és
szakképző intézményekben
összesen több mint kétezer fé-
rőhely áll rendelkezésre, és az
elmúlt években a műszaki, infor-
matikai, valamint gazdasági
ágazatok képzései a legnépsze-
rűbbek. Emellett egyre nagyobb
az érdeklődés a járműiparhoz, az
elektronika-elektrotechnikához,
építőiparhoz és a vendéglátás-
hoz kapcsolódó szakmák iránt is.
„A pályaválasztás előtt álló diá-
koknak azt tanácsoljuk, hogy
minél több információt gyűjtse-
nek az iskolákról, vegyenek részt
a nyílt napokon és ismerjék meg
a különböző képzési irányokat,

valamint gondolják végig, hogy
milyen tevékenységekben érzik
jól magukat, és mely területen
tudnák hosszú távon elképzelni
magukat. A döntésnél érdemes
a személyes érdeklődés és a ta-
nulmányi eredmények egyensú-
lyát is figyelembe venni” – kö-
zölte érdeklődésünkre Hartyán-
diné Frey Aranka főigazgató.

A győri középiskolákban ezekben a hetekben zajlik a nyitott
kapuk napja, ami jó alkalom az intézményekkel való ismer-
kedésre. A merre tovább kérdésre egyáltalán nem könnyű a
válasz, bár van, aki már tudja, melyik intézménybe szeretne
bekerülni. Akaratlanul is felmerül a kérdés: mennyire érett a
döntésre egy 14 éves, amikor napjainkban egyre több érett-
ségizett is halogatja a pályaválasztást. Ahhoz, hogy olyan is-
kolát sikerüljön választani, ami a legoptimálisabb a gyermek
szempontjából, számos tényezőt kell figyelembe venni. Ösz-
szeállításunkkal ebben szeretnénk segítséget nyújtani.

Szerző: Győr+

központúság, a nevelőtestület
felkészült arra, hogy mind szak-
mailag, mind módszertanilag
kövesse azokat a társadalmi vál-
tozásokat, melyek az elmúlt év-
tizedekben Győrben, illetve az
országban végbementek.
Ugyanakkor mindig a tanulás és
a társasági élet kiegyensúlyo-
zottságára törekednek, renge-
teg iskolán kívüli tevékenységet,
programot szerveznek, hogy a
diákok személyisége minél telje-
sebben fejlődhessen. Az intéz-
ményvezető elmondta: a nyolc
évfolyamos gimnáziumba olyan
céltudatos gyerekeket várnak,

A Hét téMáJA

Merre toVább?
nyílt nAPoK A KÖzéPiSKoláKbAn
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Gecsei Kolos, a Kazinczy-gimnázium igazgatója

A Lukács-iskolába is várják a diákokat
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Csőkéné Tóth Edit, a GYMSM
Pedagógiai Szakszolgálat pálya-
választási tanácsadója úgy véli,
hogy a középiskolai felvételi
előtt álló gyermek önismerete
általában még nincs azon a szin-
ten, hogy reális döntést hozzon,
ezért fontos a szülővel való gya-
kori beszélgetés. A szülőnek az
a feladata, hogy olyan hiteles
visszajelzéseket adjon, melyek a
csemete képességeit, érdeklő-
dési körét tükrözik. Amit bizto-
san nem szabad: felnőttként a
saját, meg nem élt vágyait gyer-
meke pályaválasztásában újra-
teremteni.

A Pedagógiai Szakszolgálat
munkatársai egyébként kérésre
felkeresik az iskolákat, ahol
ötödik osztálytól csoportos
pálya orientációs foglalkozáso-
kat tartanak. A személyes kon-
zultációkat a hetedik évfolyam
második félévétől javasolják. A
tanácsadás rövid szülői meg-
beszéléssel kezdődik. Ezután
felmérik a gyermek érdeklődési
irányait, személyiségjegyeit,
kompetenciáit. Az így körvona-
lazódó profil segítségével szak-
mákról beszélgetnek vele, majd
ezekhez kapcsolódó iskolákat
keresnek.

A szakember azt is elmondta,
készítettek egy tájékoztató on -
line előadást, ami a felvételire
való lelki felkészülésben segíti a
diákokat, illetve a megmérette-
téssel járó szorongást és
stresszt szeretnék vele csök-
kenteni. Az előadás elérhetősé-
gét januárban minden általános
iskolába kiküldik.

Szele Edit pedagógus, édesanya
lapunknak elmondta, a most 14
és fél éves fia készül januárban
központi felvételit írni, mint oly
sok vele egykorú kiskamasz az

országban. „Továbbtanulás szem-
pontjából Noelnél a Krúdy-, a
Bercsényi- és a Veres Péter-suli
jöhet szóba. Szülőnek, gyerek-
nek egyaránt megterhelő,
stresszes időszak a mostani.

A mi fiunk teljes mértékben
ránk, illetve a mi választásunkra
hagyatkozik a pályaválasztást il-
letően. Szinte mindennapos té-
ma a «Hova menjek továbbta-
nulni?» kérdés. A választással
járó dilemmát csak fokozza,
hogy írásban is bizonyítania kell.
Pedagógusként látom, hogy
manapság mennyire leterheltek,
zsúfoltak az iskolai hétközna-
pok, milliónyi energiát emészt
fel a tanórai felkészülés, ha va-
laki becsülettel helyt szeretne
állni. A közös tanulás nálunk már
nem jellemző, nyolcadikra talán
sikeresen eljutott a gyermek ad-
dig, hogy egyedül tud tanulni.
Ebben az iskolának kevesebb,
nekem mint édesanyának annál
több szerepem volt. Noel a fel-
vételire jelenleg iskolán kívül ké-
szül, azaz eljár egy középiskola
által szervezett felvételi előké-
szítőre, illetve hetente egyszer

matematikatanárhoz is megy.
Azonfelül, hogy stresszes, még
anyagilag is megterhelő. Az én
gyerekem kiváltságos helyzet-
ben van, mivel magyarból én is
segítem a felkészülését, a mate-
matika pedig a kedvencei közé
tartozik. Többször hallottam tő-
le: fél, izgul, nem érti, miért kell
ennek az egész hercehurcának
kitenni őket. Hiába megtesz
mindent a sikerért, minden azon
a kétszer 45 perces «produkci-
ón» múlik.”

Kinyílnak a középiskolák kapui 
A gimnáziumok és szakiskolák
nyílt napokon, interaktív progra-
mokkal és tanóra-bemutatókkal
várják az érdeklődőket, hogy a
diákok megtalálhassák a szá-
mukra legmegfelelőbb intéz-
ményt. Összegyűjtöttük, hogy a
következő időszakban még hol
tartanak nyílt napot: 

Kazinczy Ferenc gimnázium és Kollégium 
Tájékoztató negyedikeseknek és szüleiknek a 8 évfolyamos gimnáziumi képzésről 2025. november 24. 17.00 óra

győri SzC Baross gábor Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum 2025. november 27. 8.00–16.00 óra
Online nyitott kapuk: 2026. január 7. 17.00 óra

győri SzC Deák Ferenc Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum
A részvételhez regisztrálni a honlapjukon található űrlap kitöltésével lehet. 2025. november 24. 15.00 óra

Audi Hungaria Iskolaközpont

2025. november 27. 8.30–11.00 óra
Általános iskolai nyílt nap
2025. november 27. 10.10 óra
Általános iskolai tájékoztató szülői értekezlet

prohászka Ottokár Orsolyita gimnázium, 
Általános Iskola és Óvoda – gimnáziumi tagozat

2025. november 20. 17.00 óra
2025. november 21. 17.00 óra

győri Szakképzési Centrum Jedlik Ányos gépipari 
és Informatikai Technikum és Kollégium

2025. november 18. 15.00 óra
A részvétel regisztrációhoz kötött: www.jedlik.hu

győri Kovács Margit Német Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola,
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Iparművészeti Szakgimnázium 2025. november 19. 15.00 óra

győri SzC gábor László Építő- és Faipari Szakképző Iskola 
Szabóky Adolf Szakiskolai Intézményegysége 2025. november 19. 9.00–15.00 óra

győri SzC Lukács Sándor Járműipari és gépészeti Technikum és Kollégium
A 19-én 14 órától színes programokkal várják az érdeklődőket, ahol
bemutatkoznak az intézmény partnervállalatai is. Előzetes regisztrációra van lehetőség.

2025. november 19. 15:00–17.00 óra
2025. november 21. 9.00–11.00 óra

győri SzC Hild József Építőipari Technikum
A részvétel regisztrációhoz kötött.

2025. november 18. 15.00 óra
2025. november 25. 15.00 óra

A győri SzC Sport és Kreatív Technikum nyílt napjai
A részvételhez nem szükséges regisztráció. 2025. november 19. 16.00–18.00 óra

győri SzC Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum 2025. november 18. 15.00 óra

Széchenyi István Egyetem Veres péter Mezőgazdasági 
és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

2025. október 21. 15.00 óra
2026. január 8. 15.00 óra

győri SzC pattantyús-Ábrahám géza Technikum 2025. november 18. 15.00–17.00 óra

péterfy Sándor Evangélikus gimnázium, Általános Iskola, 
Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium

2025. november 25. 15.30–17.00 óra
Felvételi workshop a gimnázium épületében
2025. november 25. 17.00 óra 
Felvételi tájékoztató az Evangélikus Öregtemplomban

Forrás Waldorf Általános Iskola, gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola 2026. január 20. 16.30–18.00
Beszélgetés az iskola fenntartójával

Czuczor gergely Bencés gimnázium és Kollégium

2025. november 15. 9.00–13.00 óra
A hat évfolyamos képzés iránt érdeklődők számára
2025. november 22. 9.00–13.00 óra
A négy évfolyamos képzés iránt érdeklődők számára

Szele Edit
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„Egy helyi, lokálpatrióta család
jóvoltából emelt szobrot az ’56-
os hős Tihanyi Árpádnak Lebó
Ferenc, aki ezt az alkotást jóval
olcsóbban készítette el, mint az
előző városvezetés által, a város
pénzén megrendelt műveket” –
jelentette ki többször is a város
polgármestere. „A textilipari 42,
a kekszgyári 57, a balett szobra
pedig 72 millió forintba került
volna. A megkötött szerződése-
ket felbontottam horribilis áruk
miatt” – fogalmazott Pintér
Bence. Hozzáfűzte: ha nem Dé-
zsi Csaba András rendel alkotást
Lebó Ferenctől közpénzen,
mindjárt olcsóbb a szobor. A Ti-
hanyit ábrázoló mű csak 31,7
millió forintba került, pedig mind
a négy szobor bronzból van,
mind hasonló méretű, s mind-
egyik figuratív stílusban készült,
sorolta az általa talált hasonló-
ságokat a polgármester. 

Miért DrágábbAK A VároS áltAl renDelt SzobroK?
lebó ferenc VálASzol Pintér bence felVetéSére
A jelenlegi polgármester a korábbi közgyűlés által elfoga-
dott rendeletet saját, egyszemélyes döntése alapján nem
hajtja végre, amikor fölmondja három szobor alkotásáról
szóló szerződésemet – állítja Lebó Ferenc Munkácsy-díjas,
érdemes művész. Hozzáteszi: mindhárom esetben kény-
telen jogi útra terelni az ügyet.

Szerző: Győr+
Fotó: O. Jakócs Péter

Lebó Ferenc válaszolt a felvetés-
re. „A világ több országában lát-
ható műveimmel mindig Ma-
gyarország, azon belül pedig Győr
hírnevét szolgáltam. Például Ró-
mában, a Szent Péter-bazilika
magyar kápolnájában az Apor
Vilmos-domborművön is szere-
peltetem városunk nevét, de em-
líthetem a Sao Pauló-i magyaro-
kat, akik Árpád-domborművet
kértek tőlem, s a teret, ahol elhe-
lyezték, a Magyar nép terének
nevezték el. Van szobrom Tokió-
ban és Bukarestben, valamint a
felvidéki településeken is. A Ma-
gyar Nemzeti Bank pályázatán
1988-ban a Szent István-pénze-
met díjazták, amit 2000-ben a
legszebb pénzzé nyilvánítottak”
– sorolta érdemeit az alkotó,
majd a konkrét kérdésre reagálva
úgy fogalmazott: „A polgármes-
ter almát akar összehasonlítani
körtével, ráadásul még csak nem
is azonos darabszámban. A Tiha-
nyi Árpádot ábrázoló mű azért
került kevesebbe, mint a textiles,

mert ez az utóbbi magasabb, rá-
adásul szemmagasságban dom-
bormű fut körbe, bemutatva a
textilipari tevékenységeket. A
Győri Balett szobra egy balerinát
és Markó Ivánt ábrázolja, egy
króm napkoronggal, s két további
táncos alakja is feltűnik a dom-
borművön. A Győri Keksz alkotá-
sán két gyermekfigura látható
hat nagyméretű Pilóta keksszel,
nagy alapterületen, s a kompozí-
ció egésze sokkal terjedelme-
sebb Tihanyi szobránál.

Egyébként pedig az alkotások fi-
nanszírozása nem elsősorban
városi költségvetésből, hanem
nagyrészt közérdekű adomá-

nyokból történik” – fűzte hozzá
a szobrász. 

„A polgármester a szerződés fel-
bontása előtt nem keresett meg,
arról először a Facebookon sze-
reztem tudomást” – mondta Le-
bó. „Egyetlen találkozásunk alkal-
mával Pintér Bence kezet adott rá,
hogy a művek mind ki lesznek fi-
zetve. A felmondás után azonban
már nem is fogadott.

Saját és cégeim jó hírnevét meg-
sértette, a szerződést jogtalanul
bontotta fel. A szobrok határidő-
re elkészültek. Kénytelen voltam
jogi útra terelni az ügyet” – tájé-
koztatott a művész. 

Lebó Ferenc legújabb, Tihanyi Árpádot ábrázoló szobrával



7

Komplett szemüveg vásárlása esetén 
20.000, 60.000 vagy 80.000 forint

KEDVEZMÉNYT ADUNK
a keretek árából!

OPTIMUM OPTIKA
9021 Győr, Széchenyi tér 11. Tel.: +36 30 869 0504   +36 96 310 055
optimumoptika.hu

« « « További információ és részletek az üzletben.

JOBB SZEMÜVEGET 2025-BEN! 

„Ismernem kell önmagamat, a vi-
lágot, a szakmát, csak ez ad biz-
tonságot ebben a bizonytalan vi-
lágban” – ars poeticaként is ér-
telmezhetőek a 37 éves, okleve-
les győri építész, Ruppert András
szavai. Bár munkájának vezérel-
veként ő leginkább a minőség kö-
vetelményét fogalmazza meg.
„Az épületek, az általunk terem-
tett világ sokáig fennmarad, és
nemcsak arról a korról árulkodik,
amikor készült, de tervezői, építői
felelősségéről, jövőképéről is” –
tűnődik a BME építészmérnöki
karán diplomázott és kiváló kap-
csolatokat, elismeréseket szer-
zett András, akit azonban a szíve
visszahúzott Győrbe.

Ismeri a város minden szegle-
tét. A B73 Műterem Kft. ügyve-
zetője vékony, magas fiatalem-
ber, aki sportolt, állóképessé-
gét, teherbírását annak is kö-
szönheti, hogy korábban futbal-
lozott is a győri DAC-ban és az
ETO-ban – most az ország
egyik legizgalmasabb, legere-
detibb építészeti műhelyét ve-
zeti. Munkatársai is fiatalok. Fe-
lesége úgyszintén építészmér-
nök, belsőépítészként dolgozik
a társaságnál. Két gyermekük
nyolc-, illetve ötesztendős. 

Első győri munkája a rakparton
álló, a Széchenyi hídról kitűnően
látható fekete épület, amelyik

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

megyei építészeti dicséretben
részesült. Orvosi rendelők, iro-
dák, kisebb cégek vonzó otthona
lett. Ruppert András országszer-
te sok társasházat tervezett, kü-
lönösen a fővárosi 13. kerület-
ben, ahol számára rokonszenves
módon jelentős mennyiségű,
alacsony rezsijű, korszerű bérla-
kást építtet az önkormányzat.

Részese volt a Győri Nemzeti
Színház Sándor János nevével
fémjelzett felújítása megtervezé-
sének. Ugyancsak részletesen
átgondolták a Rába rozsdaterü-
leteinek hasznosítását, felújítá-
sát, szervesen bevonva a cent-
rum városképébe. Együtt dolgoz-
tak a Kossuth- és Ybl-díjas épí-
tészmérnökkel, egyetemi tanár-
ral, Zoboki Gáborral. Ő egyfajta
csodabogárnak számít az építé-
szek között eredeti elképzelései-
vel, szervezőképességével, újító
szenvedélyével, e munkája mel-
lett kitűnő zongoraművész is. Őt
Ruppert András édesapja, Rup-
pert István, Liszt Ferenc-díjas
győri orgonaművész is tanította.

Amikor Győr lehetséges építé-
szeti jövőképére tereljük a szót,
András elsőként a folyók melletti
rakpartok kialakítását említi. Álta-
lában gyenge minőségűnek tartja
a korunkban épült társasházakat,
esztétikai, funkcionális szem-
pontból is, de az alapanyagaik
sem túl tartósak és korszerűek.
Nincs Győrnek a város egészére
vonatkozó, átgondolt építészeti

iránya, stratégiája, olyan, melyet
egy-egy érdekcsoport kívánalmá-
nak megfelelően nem lehet alka-
lomszerűen átírni. Úgy látja: a vá-
rosok önkormányzataira általá-
ban jellemző, hogy egy-egy kör-
zet, terület jövőjét külön-külön ki-
dolgozzák, de ezek a részek a te-
lepülés egészében elkülönülnek
egymástól, s nem feltétlenül al-
kotnak működő egységet.

A győri Mindent a Városért Lo-
kálpatrióta Egyesület céljai
azért nyerték el a tetszését,
mert sok feltárt szempont alap-
ján közös értékeket akarnak te-
remteni a városban. Ő vezeti a
városépítészettel, a városkép-
pel és a városfejlesztéssel fog-
lalkozó munkacsoportot, mely-
nek rajta kívül Sándor János és
Fűke Péter is tagja. 

győri loKálPAtriótáK

ruPPert AnDráS: átfogó 
éPítéSzeti StrAtégiárA 
VAn SzüKSég
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A hAjAd egészsége és Az elméd 
nyugAlmA nálunk kezdődik.

AjándékutAlvány
• vásárlási lehetőség •

A fiúkról tudjuk, hogy kiskorukban
tűzoltók szeretnének lenni. Mi a
helyzet a lányokkal?
Nem álmodoztam ilyesmiről, de
tűzoltógyerek vagyok. Az édes-
apám a győri, majd az Audi léte-
sítményi tűzoltóságánál dolgo-
zott, és gyerekkoromban volt
némi szülői ráhatás, hogy leg-
alább a farsangon tűzoltónak öl-
tözzek. Annak idején nagyon jó
hangulatú családi majálisok vol-
tak a városi tűzoltóságnál, ahova
szerettem bejárni. Édesapám

Mindig mosolygós és jókedvű, de ha jön a riasztás, akkor
kétdiplomás édesanyaként vezeti a tizenöt tonnás szerko-
csit. ő Kertai Melinda, a győrszentiváni Önkéntes Tűzoltó
Egyesület elnöke.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

már nem érhette meg a tűzoltó-
egyesület 2019-es alapítását és
a kisebbik fiúunokájával sem ta-
lálkozhatott, így egyszer csak el-
határoztam, hogy a félretett
pénzemből veszek egy régi tűz-
oltóautót a fiamnak, amit koráb-
ban műszaki mentéseknél hasz-
náltak. És ha már megvolt az au-
tó, akkor gyesen lévő anyuka-
ként elkezdtem gyerekeknek
szóló tűzoltós élményprogra-
mokat, születésnapokat szer-
vezni. Így indult az egész.

Vannak az országban máshol is
női tűzoltóparancsnokok?

Én sem akartam az lenni, mert
inkább a háttérben szeretek dol-
gozni. De mindig volt egy olyan
ember vagy körülmény, ami eb-
be az irányba mozdított. Kezdet-
ben sokan meglepődtek és rá-
csodálkoztak, amikor megtud-
ták, hogy az egyesületünknek
női vezetője van. Egy riasztás al-
kalmával pedig megtörtént,
hogy egy park mellett elvonulva
egy idős bácsi majdnem leesett
a padról, amikor meglátta, hogy
a szirénázó, 15 tonnás szerko-
csit egy nő vezeti. A többiek meg
persze nevettek mögöttem az
autóban, hogy helyi látványos-
ság lettünk. Vannak egyébként
nők máshol is, de olyat, aki elnök
és parancsnok egyszerre, vonul,
tűzoltóautót vezet és kárhely-
színparancsnok is, nem ismerek.
Nem is igazán kedvelem, ha pa-

rancsnoknak hívnak, mert job-
ban szeretek kérni, mint utasíta-
ni. Ráadásul ez egy igazi csapat-
munka, amely mindenkitől rend-
kívüli alázatot követel.

És a gyermekei mit szólnak hozzá,
hogy anya tűzoltó?
Néha tetszik nekik, máskor pe-
dig tüntetőleg ellenkeznek. Fő-
állásban betegszállítóként dol-
gozom és mentőautót vezetek,
emellé jön még a szabad idő-
ben a tűzoltóskodás. A há-
zunknál van bejelentve az
egyesület telephelye, itt épült
fel a szertár, a közösségi helyi-
ség, és az udvarunkban áll az
autó, mindez tehát része lett
az életünknek. Soha nem eről-
tettem a gyerekeimnek, hogy
kövessék a példámat, mehet-
nek judózni, lovagolni, amit
szeretnének. A lényeg, hogy
hasznos dolgokat tanuljanak
és értelmes dolgokkal foglal-
kozzanak, édesanyaként min-
denben támogatom őket.

Egyedülálló anyaként honnan az
energia, hogy bírja csinálni mindezt?
Mostanra már az egyesület is
olyan, mintha a saját gyerekem
lenne, nekem ez a csapat lett a
családom. Amikor hétvégi hely-
színi készenlétben vagyunk, itt
jövünk össze, közösen főzünk,
beszélgetünk, elvégezzük a kar-
bantartási munkákat, a fiúk fü-
vet nyírnak. Az évek során olyan
értékes közösség alakult ki,
amelynek a tagjai bajban is szá-
míthatnak egymásra. Szeret-
ném ezt a munkát tovább foly-
tatni, mert egy ilyen egyesületet
mindig lehet fejleszteni, és bő-
ven vannak még megvalósításra
váró terveink is.

Gyesen lévő 
AnyuKAKént vett
tűzoltóAutót

tűzoltóPArAncSoK
éS KétgyerMeKeS AnyuKA
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Az eseményt beharan-
gozó hétfői sajtótájé-
koztatón Pintér Bence
polgármester hangsú-

lyozta: „Olvasni nagyon fontos,
alapvető dolog, ami hozzátesz
az életünkhöz”. Boncsarovszky
Péter önkormányzati képviselő,
fiatalokért és civil közösségekért
felelős tanácsnok köszöntőjé-
ben kiemelte: „a Könyvszalon
mára egy olyan meghatározó
eseménye a győri közéletnek és
művészeti világnak, amely min-
den műkedvelő és kultúra iránt
érdeklődő számára remek ese-
mény.”  Dr. Horváth Sándor Do-
monkos, a Dr. Kovács Pál Könyv-
tár és Közösségi Tér igazgatója
pedig így fogalmazott: „Ma Ma-
gyarországon ilyen nagyságren-
dű vidéki könyvfesztivál csak
Győrben van, ahol mi némileg az

HétVégén renDeziK A 24. 
győri KÖnyVSzAlont

KÖnyVeK, tAlálKozáSoK, élMényeK

A győri Könyvszalon idén 113 programmal, 6 helyszínen,
28 standon, 45 kiadóval és kiállítóval várja a közönséget
november 14. és 16. között. A fesztiválon itt lesz többek
között Berg Judit, Szörényi Levente, Kepes András, Jakup-
csek gabriella, Szinetár Miklós, Tari Annamária, Buda Lász-
ló, Turczi István, Tisza Kata, Szabó T. Anna, Vámos Miklós,
valamint számos helyi alkotó. 

összművészet felé mozdultunk
el, pontosan azért, hogy ennek a
vonzását, a magnetikus erejét
felhasználjuk arra, hogy még
többen és még többet jöjjenek
oda a könyvekhez, még többen
olvassanak.” 

A fesztivál ünnepélyes megnyi-
tóján adják át a Győri Könyvsza-
lon Alkotói Díját, amelyet idén
Berg Judit József Attila-díjas író,
drámapedagógus vehet át. A
programok között szerepel töb-
bek között a „Dráma a Szalon-
ban” című kortárs drámajáték,
valamint a Grecsó & Hrutka ze-
nekar koncertje. 

A legkisebbeket külön gyermek-
programok várják, például az
Aranykapu Zenekar koncertje,
Berecz András mesemondó
vagy a „Brass Cirkusz – Mese a
Tubatigrisről és a Trombitapari-
pákról” című látványos előadása.

A Generációk Művelődési Háza
pedig ezúttal is Mesekuckóval
készül. (x)

Részletes információ 
a www.konyvszalon.com 
oldalon olvasható.

A Győri Értéktár Bizottság no-
vember 6-ai, a Bercsényi Miklós
Közlekedési és Sportiskolai
Technikumban tartott ülésén hét
új értékről döntött. A Győri Ér-
téktárba bekerült: a Győri Törté-
nelmi és Régészeti Füzetek, a
Napóleon-ház, Farsang Sándor
festő- és grafikusművész élet-
műve, Csányi Károly életműve, a
Kazinczyról elnevezett Szép Ma-
gyar Beszéd Verseny, a Fújdogál
a szél… népdaléneklési minősítő
verseny, a Nádorvárosi Kupa –
utcai kosárlabda-bajnokság. A
bizottsági ülést követően a Győri
Értéktár Vándorkiállítás ünnepé-
lyes megnyitójára és oklevélát -
adásra is sor került a Bercsényi-
iskolában abból az alkalomból,
hogy a „Bercsényi Ötkarika – a
Győri SZC Bercsényi Miklós Közle-
kedési és Sportiskolai Technikum
győri sportképzésre és sportsike-
rekre gyakorolt hatása” elnevezé-
sű javaslat is a győri értékek közé
került. A vándorkiállítás december
5-ig tekinthető meg.

ÚJAbb értéKeK
Az értéKtárbAn

Fo
tó

: Á
cs

 Ta
m

ás

Fotó: Ács Tamás
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ProgrAMAJánló   

Repülő Tárlat – vezetéses bemutatót tar-
tanak november 15-én, 10 és 14 óra között
a Bunker Tényő területén berendezett kiál-
lításon. > > >

Régiségvásár lesz november 16-án 7 és 14
óra között a Tarcsay utcai piactéren. Az ér-
deklődők míves használati tárgyak, egyedi
lakásdíszek és ajándékok között válogat-
hatnak. > > >

A nemzetközi zeneiskolai tehetségeket be-
mutató XIX. Lengyel Zenei Fesztiválra várják
az érdeklődőket november 15-én 10 órakor
az Egyetemi Hangversenyteremben. > > >

Emberi pillanatok címmel Kasznár Katalin
streetfotó-kiállítása nyílik november 15-
én 16 órakor a Fűszeresben. A kiállítás ja-
nuár közepéig látogatható nyitvatartási
időben. > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Mosolyhajtás – november 16-án 10 órakor
ismét hobbikerékpár-túra indul a Dunakapu
térről. A 2x10 kilométeres távra kicsiket és
nagyokat is szeretettel várnak!  > > >

A természet ereje a kenyérben – ismerd
meg a kenyér titkát! című előadást hall-
hatják november 20-án a Kisfaludy Ká-
roly Könyvtár 2. emeleti rendezvényter-
mében. A részvétel regisztrációhoz kö-
tött. > > >

Kosztümös pódiumműsort hallhatnak Csil-
lagködképlet címmel, Jókai Mór művei alap-
ján november 21-én 17 órakor a Központi
Könyvtár klubhelyiségében. > > >

Dvořák-estet tart a Széchenyi István
Egyetem Zenekari Karmester MA-szaka
november 22-én 19 órakor a győri zsina-
gógában. > > >

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

A koraszülöttek világnapja alkalmából
november 17-én 17 órakor lila színbe
öltözik a városháza, az Audi Aréna
győr és a Jedlik Ányos híd, ezzel is ki-
fejezve a város támogatását a kora-
szülöttek és családjaik felé. 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz
Aladár Egyetemi Oktató Kórházban az
elmúlt évben 2723 gyermek született,
közülük 206 baba érkezett a vártnál
korábban. A lila szín a reményt, az ösz-
szefogást és az elismerést szimboli-
zálja – minél többen csatlakoznak eh-
hez a kezdeményezéshez, annál
messzebbre juthat el ez az üzenet.
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Agyőri adventi időszak
idén is meghitt fények-
kel és közösségi össze-
fogással indul: 48 hely-

színen állítanak vagy világítanak
ki karácsonyfákat, hogy minden
városrészben érezhető legyen
az ünnep varázsa.

Az első fenyőfát hétfőn állították
fel Marcalvárosban, az Illyés
Gyula utcában. A hatalmas fa
Dunaszentpálról érkezett, egy
Győr-Szolnál dolgozó szakem-
ber testvérének felajánlásaként
– szép példája annak, hogyan
válik a személyes gesztus kö-
zösségi örömmé. Egyébként
idén 33 magánszemély adomá-
nyozta oda a fáját, hogy azok
Győr köztereit díszítsék. 

Ezúttal összesen 48 helyszínen
csodálhatjuk meg a Mindenki
karácsonyfáit, 12 helyen a

A hagyományokhoz híven
idén is feldíszített kará-
csonyfák emelik az ünnep
hangulatát győrben, a kü-
lönböző városrészek köz-
pontjaiban, valamint a köz-
temetőkben. Az idei első fe-
nyőt hétfőn Marcalváros-
ban, az Illyés gyula utcában
állították fel.

felállítottáK Az elSő MinDenKi 
KArácSonyfáJát MArcAlVároSbAn

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

meglévő élő fát, 27 helyszínen
állított fát, valamint a közte-
metőkben 9 élő fenyőt világíta-
nak ki. A fák állítását két hét
alatt végzik el a Győr-Szol
szakemberei és alvállalkozói,
hogy november 28-ra, az első
adventi gyertya meggyújtására
már minden fenyő ünnepi fény-
ben pompázzon.

Sárkány Péter, a Győr-Szol Zrt.
elnök-vezérigazgatója a hely-
színen így fogalmazott: „A ha-
gyományokat szeretnénk foly-
tatni, évről évre azon dolgo-
zunk, hogy adventben a város
minden pontján álljon a Min-
denki karácsonyfája. Úgy gon-
doljuk, hogy ezzel is hozzájárul-
hatunk az ünnepi ráhangoló-

dáshoz, valamint ezek a fák ta-
lálkozási pontként is szolgál-
hatnak az idősek, a fiatalok és a
családok számára egyaránt.”  

A fényfüzérek felszerelését a
Győri Útkezelő Szervezet koor-
dinálja, a díszítés folyamatosan
zajlik – és vele együtt lassan az
egész város ünneplőbe öltözik.

győr ünnePi fényei 48 HelySzínen rAgyognAK fel

AGyőr-Szol Zrt. folyama-
tosan végzi a város
közterületein található
fák lehullott lombjának

takarítását. A munka azokban az
utcákban indult, amelyekben
nagyobb, idősebb fák található-
ak, ezeken a szakaszokon tűntek
fel először a közszolgáltató gé-
pei és munkatársai. Több nagy
teljesítményű lombszívó és sep-
rőautó járja a várost, 4-5 fős
csoportok kísérik a gépeket, kézi
erővel is segítik a gyűjtést. A
zöldterületeken a nyáron fűnyí -
rásra használt, de a lomb haté-
kony összegyűjtésére is alkal-

mas, többfunkciós kisgépek is
dolgoznak. A lombgyűjtési prog-
ram összeállításánál a Győr-Szol
kiemelt figyelmet fordít azokra a
területekre, ahol gyalogosközle-
kedés, járműforgalom zajlik.

Az egyszerre, nagy mennyiség-
ben lehulló leveleket a város tel-
jes területéről nem lehet egy-
két nap alatt összegyűjteni és
elszállítani. A közszolgáltató
dolgozói valamennyi érintett vá-
rosrészbe eljutnak, az előre
meghatározott program teljesí-
tésének időszakában a lakosság
türelmét kérik.

folyAMAtoSAn gyűJtiK A loMbot
A VároS KÖzterületein
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában
korlátozás nélkül igénybe vehetô

• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága
munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
és Kivitelezési Igazgatósága 

pozícióra (B kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett, 8 órás, 
egy műszakos munkára 

Jelentkezés: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
Győr, Orgona u. 10. vagy e-mailben a mun-
kaugy@gyorszol.hu címen. A borítékra kér-
jük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tün-
tessék fel a „Garázsmesteri pozíció” jeligét.

GARÁZSMESTERI

ÁLLÁSHIRDETÉS

Feladatok: • Tehergépjárművek (7,5 t felett), kiste-
hergépjárművek (3,5 t alatt), kommunális gépek,
traktorok szerkezeti ismerete, javítási feladatok be -
azonosítása • Kapcsolattartás, feladatok koordinálá-
sa külső szervizekkel, javítóműhelyekkel • A társaság
üzemeltetésében lévő járművek napi és rendszeres
ellenőrzése, karbantartási feladatainak lebonyolítása,
alkatrészbeszerzések, műszaki vizsgáztatás, egyéb
kapcsolódó adminisztrációs feladatok elvégzése • A
közúti közlekedési szabályok maradéktalan betarta-
tása • Munkavédelmi, biztonságtechnikai szabályok
betartása • Vállalati szoftver használata

Amit elvárunk: • Érvényes B kategóriás jogosít-
vány • Szakirányú végzettség • Műszaki ismeretek
gépek, járművek karbantartása, javítása kapcsán 
Jó kommunikációs készség • Pontosság, megbíz-
hatóság és felelősségteljes munkavégzés • Jó fizi-
kai állóképesség és terhelhetőség • Csapatmunka,
motivált, precíz, önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • Szakmai/gyakorlati tapasztalat •
Műszaki ismeretek a járművek karbantartásához
Műszaki rajzok értelmezése • Győr közigazgatási
területének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér tapasztalattól függően
havi bruttó 700.000 Ft-tól megegyezés szerint •
35.000 Ft/hó béren kívüli juttatás a próbaidő lejártát
követően • Vidékieknek munkába járás támogatása •
Saját gépjármű használata utáni költségtérítés • Beje-
lentett munkaviszony • Hosszú távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye:  Győr, Rozgonyi u. telephely 

Jelentkezési határidő: 2025. november 15.  

Munkakezdés: Felvételt követően azonnal. 

Afenntartható vá-
rosüzemeltetés
iránti elkötelezett-
ségét újabb konk-

rét lépéssel erősítette meg a
Győr-Szol Zrt.: a vállalat kilenc
vadonatúj elektromos kiste-
herautóval bővítette jár-
műflottáját. A beszerzés to-
vább csökkenti a társaság
mindennapi működéséből
adódó környezeti terhelést, és
hozzájárul ahhoz, hogy Győr
levegője tisztább, a város pe-
dig élhetőbb legyen. A jármű-
veket Sárkány Péter, a Győr-
Szol Zrt. elnök-vezérigazgató-
ja a sajtó jelenlétében vette át
a forgalmazótól pénteken. 

Az új, károsanyag-kibocsá-
tás nélkül üzemelő autók
használata különösen a vá-
ros belső területein hoz
látványos környezeti előre-
lépést. A csendes és lokáli-
san emissziómentes jár-
művek a mindennapi kar-
bantartási, üzemeltetési és
logisztikai feladatok során
egyáltalán nem szennyezik
a város levegőjét, így a
szolgáltató működése még
inkább összhangba kerül
Győr fenntarthatósági cél-
jaival.

„Cégünk tevékenységének
alapvető célja, hogy Győr

Kilenc ÚJ eleKtroMoS

mindennapi környezete ren-
dezett, tiszta és élhető le-
gyen. Távhőszolgáltatóként
pedig már évek óta olyan
megoldásokat alkalmazunk
– mint a kiserőmű hulladék-
hőjének hasznosítása vagy
a geotermikus energia be-
vonása –, amelyek jelentő-
sen mérséklik ökológiai láb-
nyomunkat. Az elektromos
kisteherautók beszerzése
újabb fontos és felelős lépés
ezen az úton” – mondta
Sárkány Péter elnök-vezér-
igazgató.

A most rendszerbe állított,
kilenc darab új, tisztán
elektromos jármű (öt Citro-

ën Jumpy, három Citroën
Berlingo, egy Peugeot E-Ex-
pert) a társaság több mun-
katerületét is támogatja: vá-
rosüzemeltetési, közterület-
fenntartási, kivitelezési, táv-
hőszolgáltatási és logiszti-
kai feladatokban egyaránt
szerepet kapnak.

A járműveket a Győr-Szol
Zrt. százszázalékos tulajdo-
nában lévő Győri Nemzetkö-
zi Ipari Park Kft. vásárolta
meg, az anyavállalat bérleti
szerződés keretében hasz-
nálja azokat távhőszolgálta-
tási, kivitelezési és város-
üzemeltetési tevékenysé-
gének ellátására. 

zÖlDül A győr-Szol JárMűPArKJA

KiSteHerAutó áll SzolgálAtbA
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licit felHíVáS

győr Megyei Jogú Város Önkormányzata
licit útján haszonbérbe adja

a tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:
• Győr 0612/53 hrsz.-ú 780 m2 nagyságú szántó
művelési ágú külterületi ingatlan
Kikiáltási ár: 5.000 Ft+áfa/év
Bánatpénz: 50.000 Ft
A licit időpontja: 2025. december 9., 9.30
továbbá
• Győr 0612/66 hrsz.-ú 656 m2 nagyságú,
• Győr 0612/68 hrsz.-ú 2236 m2 nagyságú,
• Győr 0612/69 hrsz.-ú 697 m2 nagyságú,
• Győr 0612/71 hrsz.-ú 1838 m2 nagyságú, szántó
művelési ágú külterületi ingatlanok,
összesen: 5427 m2 nagyságú terület.
Kikiáltási ár: 9.440 Ft+áfa/év
Bánatpénz: 50.000 Ft
A licit időpontja: 2025. december 9., 10.00 óra
A hirdetmény a Polgármesteri Hivatal vagyongazdálkodási
Főosztályán (Győr, városház tér 1. telefon: 96/500-136, ügy-
intéző: Pálmai Cecília), valamint az interneten
(https://gyor.hu/varoshaza/vagyonhasznositasi-felhivas/in-
gatlanertekesites-es-ingatlanhasznositas) tekinthető meg.

November 28-án indul a győri adventi vásár,
amely minden évben tömegeket vonz a bel-
városba. A Városrendészet Győr idén is ki -
emelt figyelmet fordít a közbiztonságra eb-
ben az időszakban. Az önkormányzat pénz-
ügyi bizottságának döntése alapján 9 millió
forintot különítettek el a megerősített szol-
gálatra. Ennek köszönhetően az állandó
gyalogos járőrpár mellett további két páros
segíti a rendfenntartást, így kiemelt idősza-

kokban hat városrendész lesz jelen a belvá-
rosban. Horváth Zoltán megbízott intéz-
ményvezetőtől megtudtuk, hogy a szolgálat
december 23-ig tart, de szilveszterre is ter-
veznek plusz járőröket. A rendészek az en-
gedély nélküli árusokra is fokozottan figyel-
nek, és tájékoztatást nyújtanak a látogatók-
nak. Ha a túlórakeret nem merül ki, a fenn-
maradó összeget visszajuttatják az önkor-
mányzatnak.

tÖbb VároSrenDéSz
VigyázzA A belVároSt 

ADVent iDeJén
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„Egy olyan színfolttal gazdagodott
városunk, amely által a gyerekek
mozognak, gondolkodnak, kérdé-
sekre válaszolnak, megismerik
Győrt, nemcsak a testmozgást,
hanem a helytörténetet, a közös-
séghez, a városhoz és ezen ke-
resztül az intézményhez kötődést
is tudjuk erősíteni bennük. A futá-
son keresztül egy olyan komplex
élményt adunk a gyerekeknek, ami
által a személyiségük sokkal többé
válhat – mondta Kolarovszki Zol-
tán, az intézmény igazgatója. 

A képzeletbeli pálya bejárásához
egy applikációt kell letölteni,
melynek segítségével megjelen-
nek a tájékozódási futáshoz el-
engedhetetlen ellenőrző pontok,

inDul A PontVADáSzAt 
Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Ács Tamás

Tájfutópályát avattak a napokban a győri belvárosban. Az Aktív Magyarországért Felelős
Államtitkárság és a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség pontvadászat programjához
csatlakozott a péterfy Sándor Evangélikus Iskola is, akik az önkormányzat támogatásával
egy 2 és egy 2,5 km-es útvonalat alakítottak ki győr központjában. 

ahol egy QR-kód beolvasásával
különböző helytörténeti kérdé-
sekre lehet válaszolni. Abban,
hogy Győrben is kialakíthatták az
útvonalakat, nagy szerepe volt a
Péterfy-iskolában működő Diák -
sport Egyesület tájfutó szakosz-
tályának, ahol Tőzsérné Petrik
Anna vezetésével már két éve
foglalkoznak utánpótláskorú
gyermekek képzésével és tobor-
zásával. „Számunkra nagy jelen-
tősége van ezeknek a pályáknak,
hiszen így edzéseket tudunk tar-
tani, illetve népszerűsíteni tudjuk
más iskoláknak is a tájfutóspor-
tot – emelte ki a szakember. 

Az államtitkárság és a Magyar
Tájékozódási Futó Szövetség
2025 nyarán kezdte el a pontva-
dászat programot. Eddig or-
szágszerte 50 helyszínen 175

kilométeres útvonalon 1500 el-
lenőrzőpontot alakítottak ki,
most került sor Győrre. 

„Mi kerestük a helyszíneket, ke-
restük azokat az önkormányzato-
kat, ahol nyitottságot találunk, és
kerestük azokat az aktivistákat,
akik pedig gyakorlatilag beszáll-
nak a projektbe, és ez itt egybe -
esett Győrben. Itt még egy kész
térkép is a rendelkezésünkre állt,
mert volt már egy tájfutó orszá-
gos bajnokság itt Győrben koráb-
ban, úgyhogy minden egyben volt
ahhoz, hogy létesítsünk egy ilyen
pályát – hangsúlyozta Kovács
Balázs, a Magyar Tájékozódási
Futó Szövetség elnöke. A győri
pontvadászat tehát elindult, az
applikáció segítségével bárki tel-
jesítheti, akár gyalog is a 34 ellen-
őrző pontból álló két útvonalat. 

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség (MKKSZ)
éves őszi közgyűlésén ünnepélyes keretek
között Schmidt Gábor elnök különdíjban ré-
szesítette Weisz Róbert regionális műkö-
désért felelős alelnököt a győri maraton-
 világbajnokság szervezőbizottságának el-
nökeként végzett munkájáért. Weisz Ró-
bert már az 1999-es, a 2007-es és a 2015-
ös, szintén győri maraton-világbajnokságok
szervezésében is aktív szerepet vállalt, idén
először viszont a szervezőbizottság elnö-
keként felelt a sikeres lebonyolításért.  

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: november 14—20.

Füredi nyelves préssajt

4299 Ft/kg

TISZTELT VÁSÁRLÓINK!
20.000 forint értékû 

vásárlás esetén ha bármely 
címletû nyugdíjasutalvánnyal
fizet, 1 db Lenor öblítôt

(1491 ml) kap AJÁNDÉKBA!

S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertéskaraj csont nélkül 1458 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg

Sertésfej 399 Ft/kg
Sertésköröm 499 Ft/kg
Sertésbôr 499 Ft/kg

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

Jägermeister
1 l

8999 Ft/db

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

199 Ft/db

Hurkacsomag 2399 Ft/cs
2 db véres, 1 db májas hurkából, J+T Hús

Tepertô 300 g 1679 Ft/cs
Csikós kolbász, csemege, csípôs 2999 Ft/kg
Sertés rakott fejhús
Palcsó Zoltán Kft.

1499 Ft/kg

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!
Sertéscsülök

1699 Ft/kg

Fotó: MkkSZ




